RODINNY 1.NP 2NP

100 7500 100 T8
1701 L 7180 170}
DOM 1170 7180 170, |
1 2225 . 900 1250 | 800 2225 22 'lbzogg?sori — ’Ib 20098(()50)1 22
i Jmb e
ANETA S B @ 5 O @
TABULKA MIESTNOSTI g grg ! >
CM | UCEL MIESTNOSTI PLOCHA (m2) - i o
101 | ZADVERE 4,20 +— } dse o 2 580 e o o
1.02 | WC+KUPELNA 4,13 // 2
NAC g2 ' 800 /o I +0.082 ® 204 " .y
1.03 OBYVA(?KA 32,02 SIg s @ L 1 35 L 1250 10c1|’|b 1150 050
104 | KUCHYNA 6,46 . . Eo i 1450 _m| |—TeEs &
105 | SCHODISKO 5,20 d i S ® 2 ’ﬂ'ﬂ”’ 050 pann) || o 8 8§
201 | CHODBA 6,29 SF 10 i 8- @)j:g ! j =Y. B
z o - =] = 8 e
202 | WC+KUPELNA 7,15 g g - 3 el a— @ e = i N G @1/393 | = _O,_;ﬂ 2 “
203 | DETSKAIZBA 11,41 [ N 1= 2 v i
— 3 i = 272 %
2.04 SPALNA’ 14,57 §§ 8 : L T RL | 105 @ 1;33 m Tx170x250( 4
2.05 | DETSKAIZBA 11,39 Nl i R ' E= 1
PR e = 2% O
i : -J— @ _| g i 2072 | ad U :
] I W ;e [T—71 i 8 ‘!@ :
2 o i ij EIL7SO0 Mg7g @ I 3510 100} 3250 2 : 200
~ ; i i ! | 8 il % 0K
Obytna plocha prizemia 32,2 m? ; 280 oo 1990 -t B 3 : i 22 1
Obytna plocha podkrovia 37.3 m? : :_ J' il EE :L _: g (A P @1; |
‘_"IF P — S S — 111 P N U < —L ~
Obytna plocha celkom 69,5 m2 3 (JJ — I = g S m =
Uzitkova plocha 102,9 m? s [ 1(';;0 ] MQOA ] ‘C?}O | w0 | ;; | e 100 ql, 2090%05011|' 1250 1| -l ,!, 2225
Zastavana plocha 58.8 m?2 oLl 1 s00(1150) 1 = i 1BOq 2050 1 7a00 (115001 = oL | : 7180 5 ; 170)!,
100) I 2 | 7 500
Vyska hrebena strechy 76m 7
Sklon strechy 35°

REZ

+
s
e

A
T

3

o
o
~2|
3
(2]
o)
3
8
= >
ﬁ‘ 2
- N ;’
.t
ik ‘EE:LI <
= — : +1.782 A - "«'::7 -
s e =
o~ B
o
®
= E
|-0.400

77

\




